

WEEKLY 本周

近日，华晨宝马新能源车型技术改造建设项目获得批准，该项目投资17.6亿元，主要对现有BMW X3生产线进行改造和调整，新增每年4万辆BMW X3纯电动SUV车型的产能。

华晨宝马在新能源领域频繁扩产背后，是宝马汽车在中国市场的电动化齿轮已经进入了快速运转时期。

宝马集团预计在2018年实现电动车销量达14万辆的目标，并计划到2019年年底使电动车累计销量超过50万辆。到2025年，宝马集团将至少拥有25款电动汽车，其中12款将是纯电动车型。

作为宝马集团在中国市场最锋利的“尖刀”，华晨宝马也必将不遗余力地发展新能源汽车，此次大幅扩充新能源产能或许还只是一个开始。

随着本土化进程的加快，宝马将把更多的精力和资源放在市场前景更大的新能源领域。

数字

7.4%

根据乘联会数据显示，2018年10月豪华车零售同比增长7.4%。

320万辆

2017年，全球电动汽车库存量达到320万辆。2030年，预计该数字将超过1.3亿辆。

500亿美元

大众汽车集团将在2023年前投资500亿美元，用以促进电动汽车、自动驾驶等领域的发展。

事件



点评：新车提供多种外观及配置选择，为消费者带来个性之选。

奥迪A4 Allroad quattro上市

日前，奥迪宣布旗下2019款A4 Allroad quattro正式上市，新车共推出两款车型，售价为40.18万元~43.65万元。

外观方面，2019款车型取消了白金色、月光蓝、斯库巴蓝三种颜色，新增纳瓦拉蓝等，共12款外观颜色供用户选择。

配置方面，新车将全系标配全LED大灯组、真皮座椅、奥迪虚拟驾驶座舱、MMI Navi plus系统、三幅多功能方向盘等，运动版车型标配运动座椅，采用Alcantara加真皮材质包裹。

动力方面则依旧搭载2.0T+电动机的动力组合，匹配8AT变速箱，其续航里程可达1070公里。

宝马获我国首张外资网约车牌照

近日，宝马在中国成都拿到“网络预约出租汽车经营许可证”。这意味着宝马将成为第一家在华拿到网约车牌照的外资车企。

宝马计划12月在成都投入200辆宝马5系轿车，其中包括传统燃油版和插电混合动力版，为了达到豪华网约车的标准，宝马集团还将为这200辆车配置专属的网约车司机。

点评：宝马进军网约车领域是为寻求多元化的商业模式以及新的增长突破点。



点评：配置上的调整提高了新车的性价比，使其竞争力进一步增强。

北京现代新款途胜上市

近日，北京现代新款途胜正式上市。新车推出了搭载1.6T动力的共计6款车型，售价区间为15.59万元~23.99万元。

作为中期改款车型，新款途胜主要针对外观造型和内部配置进行了调整和升级。外观方面，新车采用了全新的前脸设计，其中前进气格栅运用的是最新的家族化风格轮廓，形状非常独特，并在周围融入了粗状的镀铬饰条点缀，更加精致。

内饰方面，新款途胜针对中控台上半部分进行了重新设计，对称式布局看起来更加规整，中控屏改为悬浮式设计，尺寸加大到10.25英寸，内部还集成了百度导航、百度CarLife手机互联、语音控制、蓝牙、现代Blue Link等多重功能。

吉利与中国电信签署战略协议

近日，浙江吉利控股集团有限公司与中国电信集团有限公司在北京举行战略合作框架协议签约仪式。

双方将在企业信息化建设、车家互联网、云计算和大数据、5G和V2X、边缘计算、国际业务合作等核心领域开展广泛深入的合作，共同打造新一代车家互联网业务模式，共同探索前沿技术在智能汽车领域的应用，共同构建智慧立体化出行生态。

点评：此次与中国电信强强联合，将加快推动吉利向全球创新型科技企业转型。



点评：新车在视觉效果和舒适度方面有所改善，提升了消费者的驾乘体验。

2019款捷达梦想版上市

日前，2019款一汽大众宣布，捷达梦想版车型正式上市，新车推出两种不同排量共6款车型，售价区间为8.11万元~10.88万元。

2019款捷达梦想版在外观上依旧是简洁耐看的大众家族式设计风格，新车中网标配了镀铬装饰，这为外观的视觉效果带来了一定的提升。

动力方面，新车型搭载了1.4L自然吸气和1.5L自然吸气两款发动机，其中1.4L发动机的最大功率为90马力，峰值扭矩为132牛·米。而1.5L发动机的最大功率为110马力，峰值扭矩为150牛·米。传动方面，新车采用了5挡手动变速箱和6挡自动变速箱。

丰田大力推广Safety Sense配置

目前，丰田已将“丰田Toyota Safety Sense”套件配置引入了68个国家及地区。其中，日本、美国及欧洲市场90%的丰田及雷克萨斯车型已安装该套件。丰田计划于2020年将该套件引入近100个国家和地区。

丰田Safety Sense包含预碰撞系统、车道偏离警示、自动远光灯、预防追尾等功能，有助于规避或减轻严重交通事故中的伤害或损伤。

点评：丰田Safety Sense配置，可以为驾乘者带来更多安全保障。

现代、起亚与沃达丰开展合作

近日，现代、起亚宣布与沃达丰开展泛欧洲合作，旨在为用户提供全联通车载信息娱乐及车联网服务。

沃达丰的物联网网络将对该类车载资讯、通讯技术研发起到支撑作用。该系统依赖于沃达丰提供的内置网络功能，可提供实时交通信息、停车及定位服务、车载诊断及语音控制功能。该系统将于明年在整个欧洲投入，将该技术配置到即将发售的现代、起亚车型中。

点评：这意味着现代、起亚的用户将获得更完善的车载信息娱乐及车联网服务。